



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ – филиал ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№16/АПРЕЛЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	31
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	32
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	33

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
со 20 по 26 апреля 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Тайшете задержали мужчину, похитившего 11 тонн металла из ж/д вагонов

В Тайшете транспортными полицейскими задержан похититель 11 тонн металла из вагонов.

39-летний местный житель в декабре прошлого года украл из двух грузовых вагонов, расположенных на территории неохраемого участка железнодорожного предприятия, металлические уголки и швеллеры стоимостью более 700 тысяч рублей. Об этом сообщает ИА IrkutskMedia со ссылкой на пресс-службу Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

Злоумышленник при помощи козлового крана выгрузил изделия и спрятал поблизости, чтобы впоследствии вывезти и сдать в пункт приема металла, однако так и не успел этого сделать. В настоящее время похищенное имущество изъято и возвращено владельцу в полном объеме.

В отношении фигуранта возбуждено уголовное дело. Фигуранту избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Источник: ИА «IrkutskMedia», 19.04.2023

Нижеудинской транспортной прокуратурой организована проверка по факту лесного пожара вблизи ст. Мара ВСЖД

19 апреля 2023 года после проведения путевых работ недалеко от полосы отвода железной дороги вблизи ст. Мара ВСЖД произошёл лесной пожар.

Площадь локализованного на данный момент пожара составила примерно 15 га.

На место происшествия выезжал представитель Нижеудинской транспортной прокуратуры.

Прокуратура проверит обстоятельства произошедшего, при наличии оснований примет меры прокурорского реагирования.

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 20.04.2023

Главный инженер и его подельники ответят в суде за кражу локомотивных запчастей в Иркутске. Ущерб составил 180 тысяч рублей

Следователь ЛО МВД России на станции Иркутск-Пассажирский направил в суд уголовное дело о хищении локомотивных запасных частей стоимостью 180 тысяч рублей. На скамейке подсудимых окажутся главный инженер подрядной организации и его подельники. Об этом сообщает ИА IrkutskMedia со ссылкой на пресс-службы Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте, ВСТП и УФСБ.

В апреле 2020 года у работника подрядной организации, занимающейся по договору с ВСЖД ремонтом локомотивов, возник умысел похитить 10 секций водовоздушных радиаторов общей стоимостью 180 тысяч рублей. Предполагаемый злоумышленник, занимая должность главного инженера фирмы-подрядчика, как один из руководителей предприятия, через непосредственных начальников имел возможность контролировать выполнение работ по ремонту локомотивов и корректировать поступление и списание запасных частей.

Мужчина был осведомлен о поставках запасных частей на склад и о дальнейшей возможности их хищения путем фиктивного списания и последующей реализации сторонней организацией. Для преступления обвиняемый вступил в сговор с четырьмя работниками своей организации и главным механиком фирмы-покупателя.

С 14 июня по 29 августа 2020 года фигуранты, используя предоставленные им полномочия, внесли через бухгалтерскую программу недостоверные данные о необходимости получения и последующей установки при сервисном обслуживании на тепловозы 10 секций водовоздушных радиаторов, достоверно зная о том, что замена секции на данные локомотивы не требуется.

«Впоследствии полученные на складе изделия общей стоимостью почти 180 тысяч рублей фактически на локомотивы установлены не были, а на автомашине одного из соучастников вывезены с территории предприятия по поддельному пропуску и доставлены покупателю», — говорится в сообщении Восточно-Сибирского линейного управления МВД на транспорте.

Противоправная деятельность обвиняемых была пресечена сотрудниками Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте совместно с оперативниками УФСБ России по Иркутской области и службы экономической безопасности коммерческой организации, занимающейся ремонтом локомотивов на территории Иркутска.

В ходе расследования транспортными полицейскими проведен комплекс следственных действий, позволивших собрать достаточную

доказательственную базу, подтверждающую причастность всех фигурантов к совершенному преступлению, а также установить место нахождения похищенного имущества, которое в настоящее время изъято и возвращено законному владельцу.

Главному инженеру и его подельникам предъявили обвинение по ч. 3 ст. 159 УК РФ. Фигурантов отпустили под подписку о невыезде и надлежащем поведении. По ходатайству следователя на основании судебного решения главного инженера отстранили от работы.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным Иркутским транспортным прокурором обвинительным заключением направили в суд.

Источник: ИА «IrkutskMedia», 21.04.2023

В Бурятии оштрафовали родителей школьников, которые находились на железной дороге

В Бурятии родителей школьников, находившихся без сопровождения взрослых в зоне движения поездов, привлекли к ответственности. Так, 23 апреля в границах станции Онохой сотрудниками Улан-Удэнского ЛО МВД России на транспорте были установлены учащиеся первого и третьего классов одной из школ республиканской столицы, которые находились в зоне движения поездов без сопровождения взрослых, сообщает пресс-служба Восточно-Сибирского ЛУ МВД России на транспорте.

Благодаря своевременному вмешательству полицейских дети были незамедлительно изъяты из опасной зоны и не пострадали. Школьники рассказали, что пришли на железную дорогу, чтобы посмотреть поезда. Впоследствии детей передали родителям, которых привлекли к административной ответственности по статье 5.35 КоАП РФ. С малолетними и их семьями проведены профилактические беседы о необходимости соблюдения правил нахождения на объектах транспорта.

Восточно-Сибирское ЛУ МВД России на транспорте напоминает: нахождение детей без сопровождения взрослых на объектах транспортной инфраструктуры недопустимо и может привести к трагическим последствиям.

Источник: ИА «Восток-Телеинформ», 24.04.2023

Братской транспортной прокуратурой завершена проверка по факту схода двух вагонов при производстве маневровых работ

Братской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Установлено, что 8 февраля 2023 года на железнодорожном пути необщего пользования ПАО «Коршуновский ГОК» произошел сход 2 вагонов по причине несоблюдения локомотивной бригадой нормативных требований при производстве маневровых работ.

По данному факту Братским транспортным прокурором внесено представление директору общества, по результатам рассмотрения которого нарушения закона устранены, 4 виновных работника привлечены к дисциплинарной ответственности.

По постановлению прокурора машинист и его помощник привлечены к административной ответственности в виде штрафов по ч. 6 ст. 11.1 КоАП РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на железнодорожных путях необщего пользования).

Источник: Сайт Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры, 24.04.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В первом квартале этого года количество травмированных по неосторожности на ГЖД снизилось на 30%

За 3 месяца 2023 года на объектах железнодорожной инфраструктуры Горьковской железной дороги по собственной неосторожности получили травмы 21 человек, 14 из них – смертельные. Это на 30% меньше, чем за аналогичный период прошлого года.

Основные причины происшествий – хождение по железнодорожным путям перед движущимся поездом, травмирование электротоком и нахождение на пешеходном настиле во время движения поезда.

На Горьковской железной дороге систематически проводится профилактическая работа по предупреждению травматизма граждан на объектах железнодорожной инфраструктуры. В частности, ведется строительство и ремонт пешеходных мостов и настилов, производится установка предупреждающих плакатов и знаков безопасности, проводятся совместные рейды с правоохранительными органами, профилактические беседы в образовательных учреждениях.

Горьковская железная дорога призывает граждан соблюдать правила личной безопасности на железнодорожном транспорте, быть бдительными в зоне движения поездов и отказаться от использования мобильных телефонов и гаджетов во время посадки и высадки из вагонов, а также во время нахождения на платформах. Железная дорога – зона повышенной опасности и никакая спешка не сможет оправдать серьезных последствий для жизни и здоровья человека.

Источники: В Городе Н, Рамблер, Fromthe.news. Нижний Новгород, 33лайв, «Нижегородская правда», «АиФ Владимир», Лента Владимирских новостей, 25.04.2023

В Татарстане двоих подростков и юношу подозревают в диверсии на ЖД путях

Троих челнинцев, включая двух подростков, подозревают в диверсии на железнодорожных путях. Следственный комитет Татарстана возбудил уголовное дело в отношении них. Об этом сообщили в пресс-службе ведомства.

Следователи считают, что трое жителей Челнов 15, 16 и 19 лет подожгли в конце марта релейный шкаф светофора на железнодорожном перегоне «Автозаводская станция – Сидоровка». Это привело к повреждению объектов транспортной инфраструктуры.

В отношении молодых людей возбуждено уголовное дело по статье п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 281 УК РФ «диверсия». Одного из них заключили под стражу, а подростки – под присмотром.

Следователи выясняют все обстоятельства произошедшего.

Источники: Вести Татарстан – сайт, Реальное время, НТА-Приволжье, Интерфакс, Казанские ведомости, РИА Новости, Комсомольская правда Казань – сайт, Республика Татарстан, Пруфы.рф, 26.04.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Барнаульской транспортной прокуратурой выясняются обстоятельства происшествия с подвижным железнодорожным составом

По предварительным данным, около 6 часов при следовании локомотива между станциями Усть-Тальменская и Среднесибирская Западно-Сибирской железной дороги произошло задымление моторного отсека ввиду технической неисправности.

В результате происшествия задержки в движении поездов и иных опасных последствий не допущено, задымление ликвидировано силами локомотивной бригады. Обстоятельства события устанавливаются.

Барнаульской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: epp.genproc.gov.ru, brif.news, 25.04.2023

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге

Установлено, что 21 апреля 2023 года в вечернее время вблизи станции «Абагуровский разъезд» электропоездом был смертельно травмирован 59-летний житель Кемеровской области, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, лежал в колее пути.

Увидев человека на путях, машинист подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение, однако столкновения избежать не удалось. От полученных травм мужчина скончался на месте.

По данному факту Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 22.04.2023

В Омской области транспортной прокуратурой организована проверка по факту столкновения на железнодорожном переезде локомотива с грузовым автомобилем

По предварительным данным, около 12 часов на регулируемом железнодорожном переезде, расположенном между станциями Фадино и Стрела Западно-Сибирской железной дороги в Таврическом районе Омской области, произошло столкновение локомотива в составе грузового поезда с автомобилем марки «ГАЗель».

Причины и обстоятельства события устанавливаются. Задержки в движении пассажирских поездов не допущено.

Омской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: epp.genproc.gov.ru, Вечерний Омск, Город 55, СуперОмск, 25.04.2023

Западно-Сибирской транспортной прокуратурой направлено в суд уголовное дело о даче взятки должностному лицу ОАО «РЖД»

В Западно-Сибирской транспортной прокуратуре утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении представителя коммерческой организации, осуществляющей разведку и добычу каменного угля в Кемеровской области – Кузбассе. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки в крупном размере).

По версии следствия в период с 2015 по 2017 г. обвиняемый передал бывшему начальнику железнодорожной станции Тырган – структурного подразделения ОАО «РЖД» взятку в размере 659 тыс. рублей за сокрытие выявленных нарушений при осмотре вагонов, их подаче и уборке с железнодорожных путей необщего пользования вопреки установленному порядку.

Уголовное дело направлено в Рудничный районный суд г. Прокопьевска Кемеровской области для рассмотрения по существу.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 26.05.2023

Молодая пара задержана за попытку устроить диверсию на железнодорожных путях в Кузбассе

Сотрудники ФСБ задержали парня и девушку в городе Анжеро-Судженске, которые планировали вывести из строя оборудование на железнодорожном перегоне. Источник в силовых структурах в понедельник, 24 апреля, сообщил, что неудачная попытка диверсии была совершена в минувшие выходные.

По предварительным данным, девушка и парень через интернет получили предложение поджечь и разбить релейные шкафы на перегоне железнодорожных путей. За это им пообещали 35 тысяч рублей, перевод должен был быть получен диверсантами после совершения преступления. Пара успела вскрыть один из пяти приборов, но поджечь его они не успели, так как им помешали правоохранители. Задержанные сотрудничают со следствием, по их словам, на преступление они решились ради денег.

Источник: НГС, 24.04.2023

Омичка пыталась пролезть под вагоном и осталась без пальцев

Как сообщили в транспортной полиции, женщина направлялась в магазин и решила сократить путь. Предположительно, она была пьяна.

Вчера на станции Универсальная в Омске проводили маневровые работы. В это время 51-летняя женщина шла в магазин. Она решила сократить путь и попыталась пролезть под одним из вагонов. Однако поезд начал движение, и ей отрезало фаланги пальцев.

По предварительным данным, пострадавшая находилась в состоянии алкогольного опьянения, – сообщили в транспортной полиции.

Женщину на скорой доставили в больницу.

Источники: omskinform.ru, 12-kanal.ru, bk55.ru, dzen.ru, 21.04.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Октябрьске три друга решили пожить за счет РЖД, но все закончилось плохо

Чтобы реализовать свой план, мужчинам пришлось попотеть. Три друга хотели пожить за счет РЖД, но финал для них оказался печальным. В Октябрьске рядом с путями мужчины заметили лежащие железнодорожные детали. Они решили забрать их и сдать в металлолом.

На место друзья приехали на «Весте» и погрузили весь металл туда. На следующий день они сделали это еще раз. Им пришлось попотеть, так как общий вес украденного составил более 700 кг. За эти детали они выручили несколько тысяч рублей, которые поделили между собой.

Вскоре мужчин задержали. Выяснилось, что один из них раньше уже был несколько раз судим, у остальных проблем с законом до этого случая не возникало. Городской суд Октябрьска назначил мужчине с криминальным прошлым полтора года лишения свободы условно. Остальные получили по 250 часов обязательных работ.

Источники: ktv-ray.ru, samara.bezformata.com, 20.04.2023

В Сызрани уничтожают улики и запугивают свидетелей ради высокопоставленного чиновника РЖД

Чиновника РЖД обвиняют в многомиллионной афере.

В пятницу, 21 апреля, суд избрал для управляющего строительномонтажным трестом №9 – филиала АО «РЖДстрой» меру пресечения. Чиновника суд по просьбе следователя и поддержке прокурора отправил за решетку на два месяца. В ходе заседания суда следователь заявил, что его могли «крышевать» сотрудники полиции.

– Я прошу приобщить копию рапорта о попытках уничтожить доказательства – натащить навал грунта на место происшествия. Кроме того, свидетели Соловьев и Карандеев заявили о давлении со стороны сотрудников Сызранского линейного отдела полиции, – заявил на суде следователь Следственного комитета и добавил, что от участников преступной истории поступают прямые угрозы свидетелям.

К уничтожению улик участники преступной истории привлекают сотрудников РЖД, в частности, прораба строительномонтажного управления. Не исключено, что в этом деле скоро появятся новые фигуранты.

Ранее сообщалось, что Сергея Быкова сотрудники УФСБ по Самарской области задержали в понедельник, 17 апреля. Следственный комитет возбудили уголовное дело по факту хищения денег во время работ на опасном объекте в Сызрани.

Источник: ktv-ray.ru, 21.04.2023

В локомотивном депо станции Сызрань-1 обнаружили минометный снаряд

В локомотивном депо станции Сызрань-1 обнаружили опасный предмет – определили его как минометный снаряд.

Сообщение о находке поступило в экстренные службы вечером 20 апреля. Опасность представляло еще и то, что снаряд был покрыт ржавчиной. После получения сигнала на место обнаружения боеприпаса прибыли сотрудники экстренных служб – в том числе саперы из Тольятти. И только после проверки оказалось, что снаряд не представляет реальной опасности. Других подробностей нет. Каким образом боеприпас оказался в локомотивном депо, предстоит установить.

Источники: syzran-small.ru, ktv-ray.ru, samara.bezformata.com, 23.04.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Для ликвидации крупного «травяного пожара» в Новгородской области задействовали пожарный поезд

Работникам Октябрьской железной дороги пришлось задействовать пожарный поезд, чтобы ликвидировать крупное возгорание сухой травы рядом с путями на одном из перегонов в Новгородской области, сообщили во вторник в пресс-службе ОктЖД.

«Возгорание (сухой травы и мусора) произошло на перегоне Торбино – Боровенка в понедельник вечером», – уточнили в пресс-службе. Площадь пожара не сообщается.

К месту происшествия со станции Малая Вишера направили пожарный поезд.

Согласно сведениям Новгородского управления МЧС, на тушение огня была задействована и другая техника.

Для ликвидации пожара оперативникам потребовалось почти 3,5 часа.

Как отметили в пресс-службе ОктЖД, на движение поездов происшествие не повлияло. Угрозы объектам инфраструктуры РЖД не было.

Источник: interfax-russia.ru, 25.04.2023

Из-за закрытого железнодорожного перехода в Петрозаводске детям приходится ходить в школу по шоссе без тротуара

Возможность обустройства железнодорожного перехода на Ключевой обсудили детский омбудсмен и представители ОЖД.

Об обустройстве безопасного перехода просят местные жители. Напомним, в начале апреля проход через железнодорожные пути закрыли. Дети ходят в школу по Вытегорскому шоссе, где нет тротуара, нет обочины. Ближайший пешеходный переход на Гвардейской, и тот не регулируемый, жаловались родители школьников.

Вместе с уполномоченным по правам ребенка Геннадием Сараевым они выезжали на место и проблема подтвердилась.

Детский омбудсмен встретился с железнодорожниками и передал обращение. Как рассказал Геннадий Сараев, его приняли в работу. В ОЖД пояснили, что для обустройства такого перехода нужны основания в соответствии с нормативами. Сейчас они будут изучаться. Но, если по итогу будет принято отрицательное решение, то на этом чиновники не остановятся.

Есть вариант искать иные источники финансирования. Нужно порядка 5 миллионов рублей. Возможно, найти деньги в рамках программы поддержки местных инициатив. ОЖД в свою очередь готово обслуживать объект. Я считаю, что переход должен быть, он позволит выходить к социальным объектам, в том числе к школе и детскому саду, напрямую, а не по кругу, – отметил Геннадий Сараев.

Здесь необходим переход, аналогичный как на ул. Щербакова, либо в Сулажгоре со светофором, резиновым покрытием и барьером для ограничения скорости пешеходов. Железнодорожники пообещали изучить ситуацию в кратчайшие сроки.

Источник: karelia.news, 24.04.2023

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Под Волгоградом подросток ради эффектного снимка получил более 60% ожога тела

В Волгоградской области 14-летний подросток получил более 60% ожога тела. Школьника ударило током, когда он забрался на вагон ради эффектного снимка.

Как сообщили РИАЦ в Западном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК РФ, инцидент произошёл вчера вечером в Ольховском районе. Ребёнок залез на вагон-зерновоз. Состав находился на железнодорожной станции Зензеватка.

По факту случившегося во вторник, 25 апреля, возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта». Следователи разбираются в обстоятельствах случившегося. Назначен ряд судебных экспертиз. Также специалисты оценят условия жизни и учёбы пострадавшего.

Источники: ИИ «РИАЦ», ИИ «Высота 102», ИИ «МТВ Онлайн», ИИ «Интерфакс», ИИ «Волгоградская правда», ИИ «Областные вести. Волгоград», ИИ «Новости Волгограда», ИИ «Городские вести. Волгоград», ИИ «Блокнот. Волгоград», 26.04.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На тюменской станции обнаружили протечку бензина из вагона грузового поезда

Протечку бензина из сварного шва вагона-цистерны поезда № 2140 обнаружили на станции Войновка 21 апреля. Тюменская транспортная прокуратура проводит проверку, сообщает пресс-служба ведомства.

Поезд следовал по 23 пути парка «П». В настоящее время вагон отцеплен, поставлен на грузовой двор станции Войновка для устранения неисправности.

По предварительным данным, вред окружающей среде не причинен. Обстоятельства происшествия и причины устанавливаются.

Источник: ИА Тюменская линия (t-l.ru), 22.04.2023

Восемь вагонов с пиломатериалами сгорели в Свердловской области, пострадала инфраструктура РЖД

Восемь вагонов с пиломатериалами уничтожены на железнодорожной станции Сосьва в Свердловской области в результате произошедшего во вторник вечером пожара, сообщает Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СКР.

«По предварительным данным, вечером 25 апреля 2023 на железнодорожной станции Сосьва произошло возгорание восьми железнодорожных вагонов с пиломатериалами. Пожар начался в частном секторе поселка Сосьва и перекинулся на железную дорогу», – говорится в сообщении.

Стремительному распространению огня способствуют большое количество сухой растительности, порывы ветра 20 метров в секунду, а также отдаление водоисточников.

Как уточняет Уральская транспортная прокуратура, вагоны с лесоматериалом сгорели, частично пострадала инфраструктура РЖД. В настоящее время тушение пожара продолжается.

Прокуратурой организована проверка исполнения требований законодательства.

Следователями проводится комплекс проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия, говорится в сообщении следственного управления на транспорте СКР.

Как сообщалось, сразу несколько пожаров вспыхнули во вторник в населенных пунктах Свердловской области. В поселке Таежный Махневского городского округа огнем повреждены более 40 домов, в том числе 23 жилых, пожар локализован на площади 2,7 тыс. кв. м. В поселке Сосьва сгорело более 110 строений, пожар локализован на площади 9 тыс. кв. м, есть погибший. По одной из версий, пламя перебросилось со вспыхнувшей пилорамы. Эвакуировано более 200 человек из колонии, расположенной около Сосьвы. Пожар также возник в поселке Висим, где горел десяток домов.

Источник: Интерфакс. Новости Урала, 26.04.2023

СК решает вопрос о возбуждении дела из-за гибели под поездом двух тюменцев

В Тюмени Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России проводит доследственную проверку по ч. 3 статьи 263 УК РФ – «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц».

Как ранее писали «АиФ – Тюмень» 25 апреля в районе Маяка мужчина и женщина попали под поезд. Тюменская транспортная прокуратура устанавливает обстоятельства их гибели.

По предварительным данным Центрального МСУ на транспорте СКР, трагедия произошла в 19:46 по московскому времени на 2136 км в Тюмени. Двое местных жителей были смертельно травмированы пассажирским поездом № 11 сообщением Новый Уренгой – Москва. Пострадавшие переходили железную дорогу примерно в 20 метрах от железнодорожного перехода, в запрещенном месте. Машинист поезда заметил их и применил экстренное торможение, а также подавал сигнал большой громкости, но предотвратить наезд на людей не удалось.

Следователи устанавливают обстоятельства происшествия, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Источник: Аргументы и Факты - Тюмень (ttn.aif.ru), 26.04.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Около Вычегодского горели старые шпалы

По информации пресс-службы ГУ МЧС России по Архангельской области, 19 апреля ночью в экстренные службы Котласского района поступило сообщение о крупном пожаре около поселка Вычегодский.

В 23:12 на место прибыли первые пожарные расчеты. В ходе разведки было установлено, что горят штабеля старых шпал, предназначенных для утилизации. Была реальная угроза распространения огня на дачный посёлок и хозяйственные постройки, которые располагались буквально в ста метрах от пожара.

В ликвидации возгорания были задействованы 24 человека и шесть пожарных автомобилей. Пришлось привлечь пожарный поезд. Перехода огня допущено не было.

В 07:20 пожар локализован. На 10:30 работы по тушению продолжались.

Источник: ИП «Коряжма 24», 20.04.2023

Житель Котласского района подозревается в покушении на кражу и в применении насилия к представителям власти

По версии следствия, на территории локомотивного депо станции Сольвычегодск сотрудники линейного отделения полиции выявили подозреваемого, который совершал хищение кабелей с тепловоза. Желая воспрепятствовать законной деятельности представителей власти, которые потребовали остановиться и предъявить документы, подозреваемый решил скрыться с места хищения и распылил экстракт жгучего перца из газового баллончика в лицо двум сотрудникам полиции. Несмотря на сопротивление, подследственного задержали и доставили в отдел полиции для разбирательства.

В ходе допроса подозреваемый признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Источник: газета «Московский Комсомолец в Архангельске», 21.04.2023

В Сыктывкаре вандалы перебили все стекла в павильоне на эжвинской железнодорожной станции

Вандалы перебили все стекла в новом павильоне на железнодорожной станции в Эжве. Как сообщили «Комиинформу» в администрации Эжвинского района, платформу обслуживает ОАО «РЖД».

Со стороны администрации в адрес компании было направлено письмо о необходимости принять меры по восстановлению объекта. Представителями «РЖД» написано обращение в полицию.

Восстановлением стекол будет заниматься ОАО «РЖД». С нарушителей будет взыскана сумма ремонта.

Напомним, остановочный павильон был отремонтирован в 2021 год к 100-летию Республики Коми. Была заменена система освещения, установлено ограждение и два новых пассажирских крытых павильона, оборудованы сходы и пандусы для удобства маломобильных пассажиров.

Источник: ИА КомиИнформ, 24.04.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Орске работник железнодорожной станции получил перелом обеих ног

Орская транспортная прокуратура организовала проверку по факту производственной травмы на железной дороге. 19 апреля при проведении ремонтных работ в парке А станции Орск в результате разрыва шлифовального круга работник получил производственную травму. Пострадавший был госпитализирован с переломом обеих ног.

Причины несчастного случая устанавливаются, сообщили в Уральской транспортной прокуратуре.

Городское ведомство проводит проверку по исполнению требований законодательства об охране труда.

Источники: oren.aif.ru, 20.04.2023; Media56.ru, 21.04.2023

Грузовой поезд повредил контактные сети на железнодорожной станции Златоуст на Урале, она обесточена

Контактные сети на станции Златоуст в Челябинской области были повреждены токоприемником грузового поезда в субботу, станция обесточена, сообщает пресс-служба Уральской транспортной прокуратуры.

«На станции Златоуст Южно-Уральской железной дороги токоприемником грузового поезда 2110 повреждены контактные сети, в связи с этим станция обесточена», – говорится в сообщении.

Пострадавших нет. Движение на станции организовано тепловозами.

Причины происшествия устанавливаются.

Прокуратура начала проверку исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Как сообщает пресс-служба Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России, ведомство также проводит проверку. По ее результатам будет принято процессуальное решение и дана правовая оценка действиям ответственных лиц.

Источник: Интерфакс - Урал, Mgorsk.ru, 22.04.2023

Силовики задержали топ-менеджера челябинского филиала «дочки» РЖД

Топ-менеджера подозревают в получении взятки в размере свыше 100 тысяч рублей.

Сотрудники УФСБ по Челябинской области совместно с коллегами из транспортной полиции задержали одного из руководителей филиала транспортной компании. По данным URA.RU, речь идет о заместителе начальника Челябинского агентства транспортного обслуживания (входит в структуру «дочки» РЖД – ОАО «ФГК») Алексее Горлове. Как сообщили URA.RU в пресс-службе ЮУЛУ МВД РФ на транспорте, топ-менеджера подозревают в получении взяток.

«В период с 2020 по 2022 год он получил от представителя коммерческой организации деньги в сумме свыше 100 тысяч рублей за общее покровительство, оперативное согласование заявок в план погрузки и быструю отправку вагонов с грузом. Материалы проверки направили в СКР по региону для принятия процессуального решения», – сообщили URA.RU в пресс-службе транспортной полиции.

В ведомстве отметили, что Горлов признал вину. В настоящее время он проверяется на причастность к другим аналогичным преступлениям.

URA.RU направило запрос в пресс-службу СКР по региону. На момент публикации ответа не последовало. Также был направлен запрос в АО «ФГК». Ответа на него также не последовало.

По данным официального сайта компании, она функционирует с 2010 года и является одним из крупнейших грузовых железнодорожных операторов в России. На базе фирмы функционируют 14 филиалов. Общий вагонный парк АО «ФГК» насчитывает свыше 123 тысяч единиц подвижного состава.

Источники: URA.RU, Городской портал Челябинска, 21.04.2023

Восемь человек задержаны на границе Челябинской области с Казахстаном

Один пытался незаконно пересечь границу в грузовом вагоне.

С начала года восемь человек хотели незаконно пересечь границу. Один из случаев произошел в Варненском районе. Мигрант собирался попасть в Челябинскую область в грузовом вагоне, ехавшем из Казахстана. Челябинские пограничники его задержали. Оказалось, что еще в декабре 2019 года ему запретили въезд в Россию. Запрет действовал до 2026 года. Возбуждено уголовное дело, нарушителя отправили под стражу.

Кроме того, с начала года были задержаны шесть иностранных граждан и один гражданин РФ при попытке пересечения границы из России в Республику Казахстан. Все они собирались перейти в другую страну в обход установленных пунктов пропуска, с начала года задержаны шесть иностранных граждан и один гражданин РФ. Возбуждены уголовные дела по ч.3 ст. 30 ч.1 ст. 322 УК РФ и по ч.2 ст. 22 УК РФ (незаконное пересечение государственной границы РФ), задержанные арестованы.

Источник: MagCity74.ru, 20.04.2023

В Орске сотрудница больницы требует 500 000 рублей после падения из-за наледи

Она сломала плечо и более девяти месяцев лечила травму.

Орчанка обратилась в Советский районный суд с иском к своему работодателю о возмещении ущерба и компенсации морального вреда.

С 2013 года она работала в ЧУЗ «Больница «РЖД-Медицина». В середине января прошлого года после окончания рабочего дня женщина вышла из помещения, где работала, и пошла домой. В связи с тем, что территория больницы не была обработана от наледи, она поскользнулась и упала, получив травму в виде перелома плеча. В общем продолжительность лечения составила более девяти месяцев.

Женщина утверждает, что руководство больницы предлагало оформить несчастный случай на производстве как бытовую травму. Именно поэтому ее быстро выписали из стационара, и ей была установлена «легкая» степень травмы. Однако, экспертиза установила, что в результате несчастного случая она получила телесные повреждения, которые расцениваются как повреждения, причинившие тяжкий вред ее здоровью.

Орчанка считает, что по вине ответчика ей причинены физические и нравственные страдания, поскольку она длительное время была лишена возможности вести нормальный образ жизни, утратила профессиональную трудоспособность, продолжает испытывать боль, не может нормально спать, продолжает принимать лекарственные средства, в связи с чем просит суд взыскать с работодателя 500 000 рублей в счет компенсации морального вреда, а также расходы по восстановлению здоровья в размере 18 696 рублей и расходы по оплате юридических услуг в размере 20 000 рублей.

Судебное заседание по рассмотрению гражданского дела назначено на 25 апреля.

Источник: OrenDay.ru, 21.04.2023

В Челябинской области сотрудники транспортной полиции привлекли к административной ответственности родителей несовершеннолетних нарушителей

23 апреля в дежурную часть Южно-Уральского линейного управления МВД России на транспорте поступило сообщение о том, что машинист грузового поезда при проследовании через железнодорожную станцию Еманжелинск заметил двух подростков, которые положили на рельсы посторонние предметы.

Сотрудники полиции выехали на место, где установили 14-летних мальчика и девочку, проживающих в поселке Зауральский Челябинской области. Данный населенный пункт расположен в непосредственной близости от железной дороги.

Установлено, что вечером 23 апреля во время прогулки подростки длительное время находились около железнодорожных путей станции Еманжелинск, где из любопытства накладывали камни на рельсы и ждали, когда по ним проедет поезд.

Инспектор отделения по делам несовершеннолетних Лилия Хамидова провела с несовершеннолетними и их родителями беседу о недопустимости вмешательства в работу железнодорожного транспорта. Инспектор ОПДН также напомнила об ответственности родителей за организацию досуга своих детей.

Законные представители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности по части 1 статьи 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних).

Источник: Управление на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу, 24.04.2023

Прокуратура проверит, откуда взялась цена в 65 тысяч за путевку в детский лагерь на Южном Урале

Надзорное ведомство заинтересовалось стоимостью отдыха школьников после публикации 74.RU

Из всех детских лагерей, которые мы обзвонили, самую дорогую нам предложили в «Аленушке», подведомственной ЮУЖД

Транспортная прокуратура проанализирует динамику ценообразования на путевки в детские лагеря после публикации 74.RU. Об этом во вторник, 25 апреля, сообщили в Уральской транспортной прокуратуре.

– Челябинской транспортной прокуратурой в ходе мониторинга средств массовой информации выявлена публикация о факте реализации дорогостоящих путевок в детский оздоровительный комплекс «Аленушка» Дирекции социальной сферы Южно-Уральской железной дороги, – говорится в пресс-релизе надзорного ведомства. – Транспортной прокуратурой проводится анализ состояния законности в сфере ценообразования, по результатам которого будет дана оценка соблюдению требований законодательства.

Напомним, в этом году некоторых родителей школьников обескуражила стоимость путевок в загородные лагеря. В отличие от 2022-го сейчас нет программы, по которой жители Челябинской области могли бы получить кешбэк за летний отдых детей. Подробности – в нашем обзоре.

Источники: 74.RU, 25.04.2023; ural.tsargrad.tv, 26.04.2023

9 человек погибли на Южно-Уральской железной дороге

Количество травм и смертей на путях в Челябинской и Курганской областях растет.

С начала года под колеса подвижного состава попало 10 человек, из них летальных исходов – 9. Об этом сообщили в пресс-службе ЮУЖД.

– В Челябинской области травмировано 6 человек, из них 4 со смертельным исходом. В Курганской области травмировано 4 человека со смертельным исходом.

Особую тревогу вызывают несчастные случаи с подростками, отмечают в управлении стальной магистрали. В апреле на станции Джабык Челябинской области под колеса скоростного поезда «Ласточка» попала несовершеннолетняя девочка, к сожалению, ребенок погиб.

Источники: ural.tsargrad.tv, 45.RU, 25.04.2023

В Челябинске поезд сошел с рельсов

Железнодорожный инцидент произошел 25 апреля на станции Челябинск – Главный в парке «Б».

В обстоятельствах разбираются сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России. В

настоящее время специалисты проводят доследственную проверку, в ходе которой предстоит выяснить причины произошедшего.

На железнодорожном пути ведутся восстановительные работы. Известно, что в результате происшествия никто не пострадал. Локомотив сошел с рельсов, но не перевернулся.

Источники: МК в Челябинске (chel.mk.ru), ГТРК Южный Урал (cheltv.ru), 25.04.2023

Отрабатываются разные версии

В Джабыке на железнодорожных путях погибла школьница. Она была сбита проходящей «Ласточкой» – скоростным электропоездом.

По данному факту возбуждено уголовное дело. По нашим данным, изучаются телефонные и компьютерные записи школьницы, проводится опрос друзей и соседей. Но это – обычная практика.

Отрабатываются разные версии. В их числе – нарушение правил безопасности при переходе железнодорожных путей. Есть, говорят, и другие предположения: они не озвучиваются из-за тайны следствия. Официального вердикта пока нет.

Источник: kartalinka.ru, 26.04.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.